Factoriza los siguientes polinomios:
1. P(x) =a* — 623 + 822 + 61 — 9
2. Q(z) = 2% — 922 + 152 + 25
3. R(x) =32t + 1423 + 1622 + 22 — 3

Solucion:

1. P(x)=a2* 62+ 822 + 62— 9= (v —3)2(x — 1)(z + 1)

2. Q(z) = 2% — 922 + 152 + 25 = (v — 5)*(z + 1)

3. R(x) = 32* + 1423 + 1622 + 22 — 3 = ( + 1)%(z + 3)(3z — 1)
Factorizar:

1. P(x) =2z — 2% — 1222 + 2 + 10

o

Q(r) = 22* — 323 — T2? + 120 — 4
3. R(z) = 3x* 4+ 102% — 72? — 382 — 24

Solucién:
1. P(x) =22% — 2% — 1222 + 2 + 10 = (2% — 1) (2 + 2)(27 — 5)
2. Q(z) =22 323 — T2 + 122 —4 = (22 — 4)(x — 1)(22 — 1)
3. R(z) =32 4+102% — 722 — 382 — 24 = (v + 1)(z — 2)(z + 3)(3x + 4)

Descompoén cada polinomio como producto de factores de grado uno:

1. P(x) =23 —42% + 3z +2
Solucion:

P(z) = (x—2)(x —1—V2)(z — 1+ V?2)
2. Q(z) =22 — 22 — 22+ 1
Solucion:

Q) = (x — )z + )z — )

Descompoén el siguiente polinomio como producto de fac-tores de grado uno:
Pz)=a" — 423 + 2 + 82— 6

Solucidn:

P(z) = (x — 1)(z = 3)(z — V2)(z + V?2)

" Descompon cada polinomio como producto de factores de
grado uno:

1. Px)=2*—322 —22+32 2. Q(z)=23—22-92+9 3. H(x) =23 +522 - 22— 10
Solucién:

1. P(x) =2 =32 -2+ 3z =2(z - 3)(x + 1)(z — 1)

2. Q) =23 —22 - 92+ 9= (z—1)(z+3)(z - 3)

3. H(z) =2 + 522 — 22 — 10 = (z + 5)(z + vV2)(z — V/2)
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Descompoén cada polinomio como producto de factores de grado uno:
1. P(x) = 2%+ 22% — 52% — 62
2. Q(z) =23 - 522 —2+5
3. H(z) =23 - 322 - 32+ 9
Solucién:
1. P(z) = 2%+ 223 — 522 — 60 = w(x + 3)(z — 2)(z + 1)
2. Q) =23 -5z —x+5=(z-5)(z—1)(z+1)

3. Hz) =23 - 322 =324+ 9 = (2 — 3)(z + V3)(z — V3)





